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م 2023تقرير التغذية الراجعة لنتائج قياس رضا المستفيدين 

ىالرضنسبةغير راضيراضيراضي جداعدد الردودالسؤال1

 %100  %  0    % 0    %100    22تقدم الجمعية خدمات ذات جودة عالية 2

يمكنني الوصول لخدمات الجمعية 3

بسهولة ويسر
22    90.9%   5%   5%  90%  

المدة الزمنية لتقديم الخدمات في 4

الجمعية مناسب جدا 
22    95%    0%    5%  95%  

ر على قدر كبيأداء العاملين بالجمعية5

من الكفاءة 
22    100%   0 %    0 %   100% 

يدين تواصل منسوبي الجمعية مع المستف6

والمجتمع مميزا 
22    90%    5%   5%  90% 

الإجراءات والتعليمات لأنظمة العمل 7

ة الجمعية واضحة وشفافوالخدمات في
22    95.5%    0%    5%   95.5% 

عتبار شكاوى المستفيدين تؤخذ بعين الا8

وتعالج يشكل سريع 
22    90.9%   5%   5%   90.9% 

ة تمنح الخدمات والمميزات لكافالجمعية9

فئات المجتمع على اختلاف مواقعهم 

بالعدل والمساو

22  90.9%   9.1%  0 %   90.9% 

  %99.5نسبة الرضا الكلية للمستفيدين
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:الجمعيةعنالعامالرضا:أولا

:التاليالمحورعلىيعتمدالجمعيةأداءعنالجمعيةلأسرالعامالرضالقياسنموذجتطويرتم

دمةالمقالخدماتطبيعةعنالجمعيةأسررضالمستوىالكليةالرأياستطلاعنتيجةوبلغتالجمعيةتقدمهاالتيالخدماتعنالرضامدى-1

.اللهبإذنوالتحسينوالتميزالتقدممنالمزيدإلىالجمعيةوتسعىالحمدوللهعاليةنسبةوهي%99الجمعيةمن

:وهمارئيسيتيننقطتينعلىالمحورهذايعتمد:الاجتماعيالبحثإدارةفيالإجراءات:ثانيا

الجمعيةفيالخدماتلتقديمالزمنيةالمدةعنالرضا-1

الإجراءاتمرونةعنراضينالجمعيةأسرمن%95أنتبينالبياناتتحليلبعدالجمعيةفيالخدمةتقديملطلبالإجراءاتمرونةمدى-2

العملياتتمتثحي،أعلىرضالتحقيقالمستفيدينعلىأكثرالإجراءاتلتسهيلالجمعيةوتطمح،الجمعيةفيالخدماتعلىالتقديمطلبفي

المدةعنالرضاةنسببلغتفيما.الدعمطلبتقديمفيأوالجمعيةفيكمستفيدالتسجيلإجراءاتفيسواءالاجتماعيالبحثبإدارةالمتعلقة

%90.9الجمعيةفيالخدماتلتقديمالزمنية

:العاملينسلوك:ثالثا

:وهيرئيسيةنقاطعدةعلىالمحورهذايعتمد

الوقتفيللخدماتالموظفانجاز-3.الجمعيةموظفسلوكعنالرضامدى-2.الجمعيةفيالعامليناستجابةعنرضامدى-1

.المستفيدينأسئلةعلىللإجابةالتامةالمعرفةالموظفامتلاك-4.المناسب

سلوكعنالكليالرضانتائجتشيرفيما%100الىالجمعيةفيالعامليناستجابةعنالرضانسبةبلغتحيثممتازةاللهبحمدالنتائجوكانت

من%99.3انالبياناتتحليلمنتبينفيما%98الىالمناسبالوقتفيلهالموكلةللخدماتالموظفانجازوبلغت%100الىالعاملين

.وتساؤلاتهماستفساراتهمعلىالردسرعةعنراضينالجمعيةمستفيدي


